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Постановка задачи. Задача рассматривается на множестве четырех независимых пе-
ременных x = (x0,x′) = (x0, x1, x2, x3).

В области Q = (0,+∞)×Ω, где Ω = {x′|x2
1 +x2

2 +x2
3 ≤ 1} ⊂ R3, относительно неизвестной

функции u : R4 ⊃ Q→ u(x) ⊂ R задается волновое уравнение

∂2
x0
u− a2∆′xu = 0, (1)

где R – множество действительных чисел, ∆′x =
3∑
j=1

∂2

∂xj2 – оператор Лапласа.

К уравнению (1) присоединяются начальные условия

u|x0=0 = ϕ(x′), ∂x0u|x0=0 = ψ(x′), (2)

где ϕ : R3 ⊃ Ω → ϕ(x′) ⊂ R, ψ : R3 ⊃ Ω → ψ(x′) ⊂ R – заданные функции. И граничное
условие на боковой поверхности Γ = (0; +∞)× ∂Ω

u|Γ = µ(x), (3)

где µ : R4 ⊃ Γ→ µ(x) ⊂ R – заданная функция.
Теорема П усть ϕ(x′) ∈ C3

(
Ω
)
, ψ(x′) ∈ C2

(
Ω
)
, µ(x) ∈ C3 (Γ). Классическое решение

задачи (1)–(3) существует и единственно в классе C2(Q) тогда и только тогда, когда выпол-
няются условия согласования

µ(0,x′) = ϕ(x′), ∂x0µ(0,x′) = ψ(x′),

∂2
x0
µ(0,x′) = a2∆′xϕ(x′), ∂3

x0
µ(0,x′) = a2∆′xψ(x′)

и оно может быть найдено в точках x, у которых x0 ∈
[
kl
a ; (k+1)l

a

]
, k = 1, 2, ... по формуле

u(x) =
1

2πa

k−1∑
j=0

(−1)j
∂

∂x0

∫
|x′−y′|=χ(k;N)(x0)

µ̃(τ
(k;N)
j (x0),y′)ds′y+

+
1

4πa

 ∂

∂x0

1

χ(k;N)(x0)

∫
|x′−y′|=χ(k;N)(x0)

ϕ(y′)ds′y +
(−1)k

χ(k;N)(x0)

∫
|x′−y′|=χ(k;N)(x0)

ψ(y′)ds′y

 ,
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где

τ
(k;N)
j (x0) = (−1)jx0 +

1

a

(
rN

(
(k − 1)− 2

⌊
j

2

⌋)
+ (−1)j+1krN

)
,

χ(k;N)(x0) = (−1)k(ax0 − krN ) +

∣∣∣∣sinπk2
∣∣∣∣ rN ,

rN = d(N,Γ) – расстояние от точки x до границы Γ,

µ̃(x0,x′) =

{
ϕ(x′), x0 = 0,

µ(z), x0 6= 0
,

где точка z ∈ ∂Q такая, в которой сфера радиусом rN вокруг точки x касается границы ∂Q.
При k = 0 справедлива формула Кирхгофа.
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В настоящем сообщении ставится одна краевая задача для уравнения третьего порядка
параболо-гиперболического типа в пятиугольной области D плоскости xOy.

Рассмотрим в области D уравнение вида(
a
∂

∂x
+ c

)
(Lu) = 0, (1)

где

Lu =

{
uxx − uy, (x, y) ∈ D1,

uxx − uyy, (x, y) ∈ Di (i = 2, 3, 4),

D = D1 ∪D2 ∪D3 ∪ J1 ∪ J2, D1 =
{

(x, y) ∈ R2 : 0 < x < 1, 0 < y < 1
}
,

D2 =
{

(x, y) ∈ R2 : −1 < y < 0, −1− y < x < y + 1
}
,

D3 =
{

(x, y) ∈ R2 : −1 < x < 0, 0 < y < 1
}
,

J1 =
{

(x, y) ∈ R2 : y = 0, −1 < x < 1
}
, J2 =

{
(x, y) ∈ R2 : x = 0, 0 < y < 1

}
.

Для уравнения (1) ставится следующая задача:




